Town of Alpine PUBLIC INFORMATION SESSION

Thursday November, 2022

NOTICE IS HEREBY GIVEN, the Alpine Tourism Board will hold a **PUBLIC INFORMATION SESSION on Thursday, November 3, 2022 at 6:00 p.m**., at the Alpine Town Hall in the Town Council Chambers.

PUBLIC INFORMATION SESSION — This Information Session is for discussion of the General Election Initiative of adopting a 1% Lodging Tax in the Town of Alpine; and uses for the lodging tax proceeds if adopted. **Please join Councilman Jeremy Larsen, Eric Byan and Dave Walters, the Alpine Tourism Board, for discussion on this important issue.**

The Alpine Town Hall is located at 250 River Circle, Alpine, Wyoming. <u>The public is welcome and encouraged to attend this Public Workshop.</u>

Should you have any questions, please feel free to contact the Town Office at 654-7757. The Alpine Town Office is located at 250 River Circle, Alpine, Wyoming.

/s/ Sharon Backus – Clerk/Treasurer